Mere za ocenjevanje varnosti

Stevilo poskodb
B Absolutno Stevilo poSkodb na leto v podjetju je neprimerno merilo.
B Obicajno uporabljamo Stevilo nezgod na 1000 delavcev
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Resnost poskodb

Za primerjave je Stevilo poSkodb na 1000 delavcev zelo primerno, za notranje ocenjevanje, pa
se pogosto pokaZe primernejSa ocena resnosti poskodb.
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Pogostost poskodb

Pogostost poskodb, ki jo nekateri imenujejo tudi frekvenca je Stevilo poSkodb na milijon
delovnih ur




Stevilo poskodb

[ —
S —

L =——g

Stevilo proizvodnih
ur

OgroZenost
Ce resnost poSkodb pomnoZimo s pogostnostjo poSkodb in delimo s 1000, dobimo ogroZenost
(Cas v tej formuli ne merimo z dnevi).
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B OgroZenost je razmerje med izgubljenimi in proizvodnimi dnevi.
B MnoZenje s 1000 pomeni, da gledamo koli¢nik na 1000 ur.
B G je mera za nevarnost proizvodnje in je pomembna za gospodarjenje podjetja.

Varnost
B Razmerje med izgubljenimi in proizvodnimi dnevi je vrednost med 0 in 1. Pri majhni
ogroZenosti je vrednost blizu 0, pri vecji se pomika proti 1.
B Nasprotna vrednost je varnost. Vecja je varnost, manjsa je ogrozenost.
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Naloga 1.
® Podjetje ima zaposlenih je 630 delavcev: V enem letu se je zgodilo 32 poskodb, pri
Cemer je bilo izgubljenih 832 delovnih dni.
Izracunaj:
Stevilo nezgod na 1000 delavcev,
resnost poskodb,
pogostnost poSkodb, Ce je povprecno Stevilo proizvodnih ur na delavca 1744 ur in
ogroZenost.



Naloga 2.
® Podjetije A ima zaposlenih je 720 delavcev: V enem letu se je zgodilo 32 poskodb,
pri Cemer je bilo izgubljenih 630 delovnih dni. Podjetje B ima zaposlenih je 251

delavcev: V enem letu se je zgodilo 13 poskodb, pri ¢emer je bilo izgubljenih 112
delovnih dni.

Izracunaj:

v katerem podjetju je vecje Stevilo nezgod na 1000 delavcev,
v katerem podjetju je vecja resnost poskodb,

kje je vecja ogroZenost.



